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INBJUDAN TILL LUNCHMÖTE 191 FREDAG 15 NOV. 2019

[bookmark: _GoBack]Nordiska Rotarianer tycks växa i styrka och popularitet! Den 1 nov. kom inte mindre än 51 rotarymedlemmar och gäster då vår egen medlem Nils-Eric Öquist gjorde en engagerad presentation om sitt och familjens stora projekt Seniorhusen i Umeå – ett boende i hyresrätter med ovanligt stora möjligheter till aktivt liv, fysiskt och mentalt. Konceptutvecklingen drivs med stöd av familjen Öquists familjestiftelse i samarbete med bl a Umeå Universitet. (Presentationen kan fås via mail från Nordiska Rotarianer.)         Nils-Eric avtackades med varma applåder!

NÄSTA NR-LUNCH 15 NOV. FÅR TVÅ SPÄNNANDE AVDELNINGAR: 
Först kommer Den Norske Skolens rektor Trude Jahren att berätta om skolans utveckling här i provinsen Malaga men även allmänt om skolornas problem och möjligheter i dagens samhälle. Trude har 30 års erfarenhet av skolutveckling i Oslo och är mycket väl utbildad med bl a en masters degree i ämnet. (Vår klubb har även i år delat ut ett elevstipendium om 300 EUR till Den Norske Skolen, liksom till de svenska och finska skolorna.)
Därefter blir det en medlemsdiskussion om prioriteringar för Nordiska Rotarianer kommande år. När, var och hur ska vi ha möten? Hur får vi ännu fler medlemmar? Hur ska vår välgörenhetskassa användas? Hur ordnar vi luncher och föredrag - om ingen vill bli president? ETT UNDERLAG FÖR DISKUSSIONEN KOMMER ATT MEJLAS UT FÖRE MÖTET.

Mingel, öl/vin på Magna Café från kl.12.30, lunch kl.13, föredrag och lotterier. Sluttid beroende på intresse. Pris medlemmar 25 EUR (gäster 30).

ANMÄLAN FÖRE ONSD. 13 NOV. KL 18 (OBS MAX 50 PLATSER I MATSALEN)                           Se bilder från 1 nov. och tidigare möten på www.nordiskarotarianer.eu 

NÄRVARO ROTARYMEDLEMMAR 1 NOV 2019 FÖR NOTERING I HEMMAKLUBBARNA:
Hans-Gunnar Andersson, Karsten-Bech Andersen, Bobby Berger, Lars Biörck, Alf Bosmyr, Sigvard Christensson, Rolf Epperlin, Peter Gavrell, Gösta Gustavsson, Lars-Göran Hanssson, Lars Ingerstam, Claes-Åker Jansson, Hans Karlström, Magnus Key, Folke Klint, Birte Knutsson, Peter Modeen, Claes Nyberg, Lars Osterman, Bo Rahm, Matti Raikkala, Leif Svensson, Brittmarie Sörnell, Birgitta Wahlström, Per Wahlström, Lars-Erik Wilhelmsson, Nils-Eric Öquist, Erik Rydmark.                                                                                                                                                                  

Folke Klint, President Nordiska Rotarianer Inter Cityklubb, Marbella.
  

